

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下2020年三月比特币价格的问题，以及和2020年三月比特币价格表的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [2020年以后比特币还会增值么？](#)
2. [如何待2020年3月12日比特币大跌？](#)
3. [比特币下次减产后，价格至少要达到多少才能维持当前的算力？在当前生产效率下成本有多少？](#)
4. [比特币减半时间](#)

2020年以后比特币还会增值么？

各种币千百种难道比手机银行转账方便快捷费用低吗？虚拟货币都是空气币，就是大佬诈骗，洗钱，赌博收割散户的工具，拉的越高越没韭菜参与，不做接盘侠，不做韭菜，价格就是数字，庄家互相收割，泡沫迟早要破灭，就是侥幸赚点钱，国家一样冻结你银行卡，看谁是倒霉的一个。交易所骗局，杠杆对应主流币涨少跌多，差价一天都是20点左右。

如何待2020年3月12日比特币大跌？

据说今天比特币大跌中，400多亿爆仓。。

之前有人觉得比特币可以作为一种避险货币，像曾经的美元一样，在全球经济动荡的时候，可以挺身而出，甚至有人将比特币和黄金做对比。

今天比特币暴跌，一个小时就缩水了250亿美元，跌了24.6%，为了让投资者相信比特币这场美妙的梦，之前还真是什么都敢说。

其实比起期货、外汇、股票、基金，比特币才是投机市场最大的博弈游戏。比特币的涨跌幅一直都非常刺激，其实这些波动里头喊了很多个人和组织的操作嫌疑，但是这些波动非常容易激起这些以赌博心态进行投机交易的投资者。

以小博大，赌一赌，单车变摩托。然而，炒币的人亏损几率远远大于盈利，而且交易逻辑不是投资，就是赌博。

说一下今天比特币大跌的原因吧。全球经济情况带来的影响肯定是巨大的。

原油崩完美股崩，美股崩完比特币崩，比特币崩完大家一起崩。

黑天鹅事件的出现，外部世界经济震荡进行了大幅度的下行调整，比特币肯定是顺应市场规律，毕竟它的避险属性完全无法与黄金媲美；于是世界的风险资产都开始被疯狂抛售，之前川普嘶吼的“stopfuckingselling”此时也可以用在比特币上。

尤其是比特币这种上下行空间巨大的“避险货币”，当然会顺应投资客的“市场情绪”进行疯狂震荡。当市场的势头转为负面的时候，投资者就会大规模结束投资；比特币被抛售还有个情况，也有可能是因为在股票保证金要求的情况下，被强迫清算。

而且比特币有自己的减产周期，阶段性的高峰过后会有大力度的回调，刚好遇上了市场经济的震荡，这次回调提前了几个月。

2.人为因素

去年plustoken钱包暴雷，跟大多数交易资金盘一样，都是以长久稳定的复利吸引投资者。但是这个盘更狠，给的是保本保息10%-30%的利息，用的是拉人头和交入门费的形式拉客，组成了10级的分成层级，堪比传销中的No.1。

后来这个平台暴雷了，卷走了几百个亿。

近期，虚拟货币交易所FCoin也停摆了，也经常传出各个交易所挪用用户资产的消息。其实整个区块链行业都在蠢蠢欲动，投资者对虚拟货币的信任已经在慢慢瓦解，所以很多大投资客就会在市场经济动荡的时候来抛币保本，无可厚非。

3.疫情影响

其实很多人一直都觉得疫情是这场市场经济风波的最大诱因。其实在我看来，疫情只能算是一个催化剂。整个市场经济的黑天鹅与金融环境、政治行为、经济贸易都是不能脱离干系的。就像是一只怀了孕的母鸡，被打了一针催生剂，于是接连下了几个蛋。大家都在怪催生剂效果太猛，却忘了它怀孕期间暗藏的风云涌动。

总结

币圈一直暴涨暴跌，很多人就想靠着这一波一波实现财富自由，也有很多人靠着这一波一波坠入谷底。就因为江湖中盛传了太多的“神话”，大家都趋之若鹜。

区块链，作为一种新兴加密货币技术，扛不住背后人为的那双手，有多少不法分子

通过幕后操纵虚拟货币的价格趋势，设置获利和提现门槛的各种手段，吸引你们入金，让你们在大涨大落中大喜大悲，用人性控制你们来发展人员，扩充资金。

其实我们应该非常掏心地问问自己：你是在做投资，还是在赌博？

觉得有收获可以点赞、收藏

比特币下次减产后，价格至少要达到多少才能维持当前的算力？在当前生产效率下成本有多少？

感谢悟空小秘书的邀请！最近有很多关于比特币下一次大牛市的预言，很多分析师将比特币下一个大牛市时间预测到了2020年，其原因就是2020年比特币会迎来区块减产。这道题的问法非常有意思，因为隔行如隔山很多人对于比特币的挖矿行业并不是很了解。

比特币的下次减产是在2020年，牛市和区块减产之间按照目前的规律来看确实有很大的关联性。但是目前为止，比特币矿场的挖矿成本已经是非常高昂的了，这里所说的成本指的是全网平均算力下。

昨天有一条新闻称，1万台蚂蚁矿机按照当前的算力难度和6500美元比特币价格来计算一个月亏损将近40万元。这个数据来源权威与否已经不重要，但是可以从中看到最近的比特币成本价格是逐渐高升的，大矿场亏钱的概率不是很大但是肯定目前赚不了多少钱，基本上都是在囤币。

2020年左右比特币的价格很难预测，当前比特币的定价体系是非常复杂的。算力成本只是一部分，期货市场的影响力也是不容小觑的，再加上场外资金的干预等。听说明年会出新矿机算力成本会有所下降，但是比特币的区块难度也一直在递增，但是有一点价格不会砸破核心算力成本，因为矿工一旦都不玩了，比特币去中心化也就成了一个笑话。

比特币减半时间

第一次减半：2012年11月28日，第210000个区块被挖出，区块奖励第一次减半，区块奖励为25BTC。

第二次减半：2016年7月10日，从第420,000个区块开始每个区块产出的比特币奖励减半至12.5BTC。

第三次减半：2020年5月，比特币价格在2019年4月推高到5000美元以上，而此

后其价格的继续上升, 标志着下一个周期的开始。

2020年三月比特币价格的介绍就聊到这里吧, 感谢你花时间阅读本站内容, 更多关于2020年三月比特币价格表、2020年三月比特币价格的信息别忘了在本站进行查找哦。